



新媒帮办:

热线帮办: 17800590268

邮箱帮办: shenghuobaobangban@126.com

出院日多算三天 致患者工伤保险无法报销

五常中医院: 将立即整改 退还多收费用

生活报讯 (记者肖劲彪) 日前, 五常市民张先生反映, 他去年 8 月 30 日在五常中医院住院, 9 月 1 日转至上级医院治疗, 实际在五常中医院住院 2 天, 可该院病案首页显示实际住院 5 天, 存在多收取 3 日费用。而且因出现重复住院, 导致他半年多也无法办理工伤保险结算。经记者调查, 最终五常中医院承认多收取患者 3 日的费用, 并承诺将病例出院日期改为 9 月 1 日。

张先生告诉生活报记者, 他在工作中被砸伤, 左膝肿胀, 无法活动, 于 2020 年 8 月 30 日来到五常中医院进行救治, 因病情需要 9 月 1 日转至上级医院进行

张先生提供的五常市中医院出院

救治, 9 月 4 日在五常中医院办理结算, 而五常中医院病案首页显示, 患者 8 月 30 日入院, 9 月 4 日出院, 实际住院 5 天。

张先生告诉生活报记者, 因 9 月 1 日转到哈市一家医院就诊, 五常中医院将出院日期写成 9 月 4 日, 两家医院就

诊有重复期, 导致第二家医院工伤保险结算无法录入系统, 无法报销。为此他多次找到五常中医院和五常市卫生健康局沟通解决此事, 希望将出院日期改为实际出院日期, 但得到的答复是病例无法更改。

记者多次与五常中医院沟通此事。五常中医院周俊英院长解释称, 他们都是按照结算日期算的, 目前已经更改过来了。面对医院是否存在多收费的问题? 周俊英院长了解情况后表示, 该院存在多收 3 天费用的问题, 床费、护理费、诊查费 3 天合计 126 元。

周俊英院长表示, 该院确实在此事上存在过错, 将立即整改, 多收的 126 元将退还给患者, 并将病案出院日期更改为 9 月 1 日。很快, 张先生可以拿到更改后的病例, 去办理工伤保险结算。

帮办后续

“下夹树街 83 号居民挨冻两个冬天 家里只有 16℃”后续
物业重做水箱房隔热和防水

居民: 能明显感到“热乎气”了



里已经能明显感觉到“热乎气”了, 不像原来那样阴冷了。任先生表示对此解决结果很满意, 也对生活报帮办表示了感谢。

“天恒大街无盖马葫芦咬爆机动车辆轮胎”后续:

无盖马葫芦井口
已被修复



帮办寻人

七旬女子身穿红色绒衣走失 找寻家人

生活报讯 (实习生李雨桐 邢轩伟 首席帮办记者李丹) 近日, 生活报帮办接到佳木斯救助站工作人员求助电话, 说一名约 70 岁女子滞留在佳木斯, 现求助帮办为此女子寻家人。

据佳木斯救助站相关工作人员介绍, 该名女子是在佳木斯火车站广场被发现的。身穿红色绒衣、黑色裤子, 不善与人交流。“我们询问了好几天, 她仍不能说出自己名字和年龄, 也没有任何能证明身份的物品, 无法说出自己的家庭住址和家庭成员。”经诊断患未分化型精神分裂症, 现已被送入精神病人防治院进行治疗。

8220199

帮办问答

未在户口所在地居住过 能否申请廉租保障房

生活报讯 (实习生张瑞玲 记者梁晨) 近日, 租住在哈市道外区的刘女士向帮办记者打来热线电话反映, 想申请政府廉租保障房, 可四史社区因刘女士未在户口所在地居住, 就不予办理。

刘女士向记者介绍说: “父亲去世, 母亲无劳动能力, 我还是高度近视, 一直靠打零工为生。一个偶然的机会了解到政府廉租保障房的政策, 我符合其中城镇低收入住房困难家庭的标准, 想赶快申请。”刘女士便带着材料来到出租房所在道外区同记社

区, 工作人员告诉刘女士要到户籍所在地的社区办理。然后刘女士又去香坊区四史社区, 得到的答复却是: “未在户口所在地居住过, 办不了。”

随后, 记者联系到了香坊区六顺街道办事处社会服务中心的王磊, 她表示: “我们刚刚接到香坊区住建局发来的通知, 居民符合政府廉租保障房申请条件, 且居住在哈尔滨市六大主城区, 就可以办理, 不再有辖区限制。”

旧改帮办
梁晨
17800590256

记者肖劲彪) 29 日本报报道的“哈
尔滨市道外区天恒大街 20 号附近无
盖马葫芦咬爆机动车辆轮胎”有了最新进展, 经过施工单位 1 夜抢救, 无盖马葫芦井口已被修复。

据道外区区域合作局副局长赵清源介绍, 28 日他们责成施工单位迅速行动妥善处理, 经过一夜抢修, 已顺利完成井盖维修并妥善处理受损车辆赔偿。同时要求施工单位安排专人定期跟踪巡视井盖情况, 出现问题及时处理, 避免类似情况发生。

提供育儿补贴 黑龙江实施三孩政策

生活报讯 (记者张立 仲亮) 29 日, 记者从省人大常委会召开的新闻发布会上获悉, 省十三届人大常委会第二十八次会议表决通过了修正后的《黑龙江省人口与计划生育条例》(以下简称《条例》), 《条例》修正以后, 将为我省调控人口数量, 提高人口素质, 优化人口结构, 促进人口长期均衡发展提供法治保障。

一对夫妻可以生育三个子女

《条例》修正以后明确, 一对夫妻可以生育三个子女。夫妻双方均为边境地区居民的或者三个子女中有残疾儿的可以再生育一胎子女; 取消制约生育的措施; 删除了限制再婚夫妻生育子女个数的规定, 夫妻再婚前生育子女数不再计入新组建家庭子女数, 新组建家庭可以生育三个子女; 取消征收社会抚养费和再生育审批制度等内容; 删除了对违反计划生育法律法规规定的组织和个人, 在评优晋升等方面实行一票否决制度的规定。

三周岁以下婴幼儿父母享 10 日带薪育儿假

《条例》修正后规定, 用人单位每年给予三周岁以下婴幼儿的父母各十日育儿假, 假期工资照发。在全省范围内实施免费婚前健康检查; 规定在全省实施免费婚前医学检查; 实施育儿补贴制度, 市级和县级人民政府对依法生育第二个以及以上子女的家庭应当建立育儿补贴制度, 并适当向边境地区、革命老区倾斜; 减轻生育、养育、教育子女负担, 规定县级以上人民政府应当减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担, 保障妇女就业合法权益, 促进妇女平等就业, 为因生育影响就业的妇女提供就业服务; 增加托育供给, 规定县级以上人民政府应当建立托育服务机构运营补贴激励机制, 鼓励和引导社会力量兴办托育机构, 提高婴幼儿家庭获得普惠服务的可及性和公平性, 支持有条件的幼儿园提供二至三周岁幼儿托育服务, 有条件的用人单位为职工提供托育服务。

计划生育家庭 养老等给予优先和照顾

《条例》修正后明确, 在国家提倡一对夫妻生育一个子女期间的计划生育家庭, 继续实施现有的奖励扶助措施基础上, 增加规定“在老年人福利、养老服务等方面给予必要的优先和照顾”。对计划生育特殊家庭, 增加了“县级以上人民政府对上述人群建立健全生活、养老、医疗、精神慰藉等全方位帮扶保障制度”的内容。

哈尔滨将出台生活垃圾分类管理条例

未在指定地点分类投放将被处罚

未在指定地点分类投放将被处罚

未在指定地点分类投放生活垃圾的, 责令改正; 情节严重的, 对单位处以五万元以上五十万元以下罚款; 对个人处以二百元以上一千元以下罚款。

占道经营的集贸市场未设置生活垃圾收集容器的, 按照省有关规定实施行政处罚。

(三) 未建立生活垃圾分类督导员队伍的, 处以一千元以上一万元以下罚款。

(四) 未开展生活垃圾分类知识宣传、指导、监督生活垃圾投放人按照生活垃圾分类标准分类投放的, 或者对投放人拒不改正, 未按照规定报告的, 处以五百元以上五千元以下罚款。

(五) 未根据生活垃圾产生量和分类方法, 按照相关规定设置生活垃圾分类收集容器和设施, 或者未

对分类收集容器、设施进行日常维护的, 处以五百元以上五千元以下罚款。

逾期不改正的, 按照下列规定予以处罚:

(六) 未分类收集、贮存生活垃圾, 或者未将需要运输的生活垃圾, 分类转运至生活垃圾收集运输交付点的, 处以五千元以上三万元以下罚款。

(七) 未建立生活垃圾分类投放管理台账, 或者未准确记录责任区内产生的生活垃圾类别、数量、去向等情况的, 处以一千元以上一万元以下罚款。

降价! 哈市核酸检测价格调至 50 元

生活报讯 (记者周琳) 29 日, 记者从哈尔滨市医疗保障局获悉, 为更好地适应疫情防控常态化的要求, 进一步降低人民群众医药负担, 市医保局联合市卫健委对哈市新型冠状病毒核酸检测项目价格由原每人次 19 元(含检测试剂)调低至 18 元; 5 合 1 新冠病毒核酸检测项目价格由原每人次 19 元(含检测试剂)调低至 12 元; 10 合 1 新冠病毒核酸检测项目价格由原每人次 11 元(含检测试剂)保持不变。调整后的新冠病毒核酸检测项目价格降至全国最低。

自 11 月 1 日起, 哈尔滨市属及各区、县(市)公立医疗机构新冠病毒核酸检测单人单次

价格由原每人次 58 元(含检测试剂)调低至 50 元; 3 合 1 新冠病毒核酸检测项目价格由原每人次 20 元(含检测试剂)调低至 18 元; 5 合 1 新冠病毒核酸检测项目价格由原每人次 19 元(含检测试剂)调低至 12 元; 10 合 1 新冠病毒核酸检测项目价格由原每人次 11 元(含检测试剂)保持不变。调整后的新冠病毒核酸检测项目价格包含试剂耗材等, 医疗机构不得再另外收取费用。

我省教育系统进入应急状态

推迟或取消近期学校拟开展的大型活动

生活报讯 (记者吕晓艳) 生活报记者从省教育厅获悉, 28 日, 省教育厅应对疫情防控领导小组召开紧急会议, 教育系统全面进入应急状态, 迅速对省内高校师生开展全面排查。推迟或取消近期学校拟开展的大型活动。完善信息报送机制, 实行党委书记、校长“双签字”制度。严格落实师生入校筛查, 坚决打好疫情防控阻击战, 全力确保师生生命安全和身体健康。

据悉, 我省教育厅成立两个工作专班分别对接黑河市教育行政部门和有关高校, 指导做好排查筛查、校园封控、转运隔离、线上教学、心理疏导、物资保障等各项工作。

邮储银行黑龙江分行 一天内收 14 张罚单

生活报讯 (实习生李楚琪 记者索锡宁) 10 月 26 日, 黑龙江邮储银行股份有限公司黑龙江省内一家分行六家支行一天内连开 14 张罚单, 处罚原因

为贷前调查未尽职、贷后管理不到位、信贷资金未按约定用途使用、贷款资金用于还贷等。同时, 对四家保险公司黑龙江分公司给予处罚, 共计罚没 6 万元。

生活报讯 (实习生李晓艳) 10 月 26 日, 黑龙江邮储银行股份有限公司黑龙江省内一家分行六家支行一天内连开 14 张罚单, 处罚原因

为贷前调查未尽职、贷后管理不到位、信贷资金未按约定用途使用、贷款资金用于还贷等。同时, 对四家保险公司黑龙江分公司给予处罚, 共计罚没 6 万元。